CONTOH SOAL DAN TUGAS MANDIRI

Sifat-Sifat Fisis Gelombang Cahaya

1. Sebuah prisma kaca flinta mempunyai sudut puncak prismanya 12° Dalam
keadaan deviasi minimum, berapakah sudut dispersi antara sinar merah dengan
sinar biru jika diketahui indeks bias kaca flinta untuk warna merah 1,644 dan
untuk warna biru 1,664?

Dik:
B =12°
n, =1,664
n, =1,644
Dit:
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2. Suatu cahaya menerangi celah ganda yang memiliki jarak antara celah 0,3 mm
sedemikian hingga terbentuk pola gelap-terang pada layar yang jaraknya 0,9 m
dari celah tadi. Bila jarak antara garis gelap kedua terhadap pusat pola 3 mm,
maka panjang gelombang cahaya tersebut adalah .... meter

Dik:
d=03mm=3x10" m
L=09m
p=3mm=3x10° m
gelap m=2

Dit:

A=?



Persamaan interferensi pola gelap
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Kerjakan soal berikut ini:




Alat Optik

1. Kamera analog digunakan untuk memotret suatu objek berjarak 100 meter.
Tentukan jarak antara film dan lensa dengan panjang focus 40 mm ketika
kamera disetel untuk memotret objek dan perbesaran linearnya!

Dik:
f =40 mm; s=100 m =10.000 mm

Dit:
s =?2danM =?




2. Sebuah mikroskop mempunyai fokus lensa okuler 4 cm. sebuah benda
ditempatkan 11 mm di depan lensa objektif. Hitunglah perbesaran total
mikroskop untuk mata tak berakomodasi !

Dik :
fo=4cm; s, =11mm=11cm
Dit:
M="?
S'y .25 ... , : . . . :
M =—=x —, disini besarans',, belum diketahui, maka kita cari besaran s',,

Sob ok
terlebih dahulu
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=11cm. selanjutny a kita mencari nilai perbesaran total

s, -f, 11-1
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M:£x§:62,5
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jadi perbesarannya adalah 62,5 kali

3. Jarak titik api lensa objektif dan okuler dari teropong bintang berturut-turut
adalah 160 cm dan 10 cm. bila teropong dipakai oleh mata normal dengan
akomodasi maksimum, maka panjang teropong adalah ....

Dik:
S, =25cm
f,, =160cm
f,, =10cm
akomodasi maks, s',, =—s, =-25cm

Dit: d=?






